



咸安犁耙水响飞欢歌

春耕备耕立足早、实、新



本报讯 特约记者胡剑芳、通讯员李星、樊飞跃报道:清明前后,种瓜点豆。伴随着蛙声鼓点,咸安大地处处一派犁耙水响、春耕繁忙的景象。

“抓紧把田打出来,准备育100亩再生稻秧苗。”5日,在汀泗桥镇赤岗村水田里,俊敏农机合作社杜俊正操作农机在田间作业。去年合作社试种再生稻,口感好,市场价格好,劳动成本低,综合起来比较划算。

在双溪桥镇新农机防专业合作社蔬



引先进检测设备 严把食品安全关

4月2日,咸宁向阳湖兴兴奶业有限公司检测中心的技术人员正在对产品进行检验。

该公司从欧美引进先进的气相色谱仪、液相色谱仪、原子吸收光谱仪等系列高端检测设备,严把产品质量安全关,“向阳湖”、“羊羊100”等三个品牌于2017年11月通过国家配方注册,并在全年历次国家抽检中实现合格率100%。

通讯员 吴涛 叶卉 摄



斧头湖流域咸安段 整险加固工程施工正酣

本报讯 特约记者胡剑芳、通讯员李星、吴紫芬报道:4月3日,阳光和煦,草长莺飞。记者在向阳湖镇北岭村斧头湖八字口看到,多台运输载土来回奔波,尘土飞扬;堤坝下,两台挖机正挥动大铁臂将坡坝上杂物爬开,将新倒的土扒匀、整平;坡坝上,几个工人正在捡拾露出的枝棍树兜。

斧头湖流域咸安段整险加固工程全

长3.845公里,总投资10286万元。工程分为向阳湖湖堤加固工程和两湖联通工程。两部分土方开挖44.44万方,土方回填24.23万方,石方开挖2.11万方,混泥土3.033万方,钢筋1049吨,工期2年。主要建设内容为堤防加高增厚,堤防防渗处理,堤坡生态护岸,部分防洪墙新建,堤顶砼防洪路面恢复。

向阳湖堤加固工程设计标准为20年一遇,堤坡坡比为1:2.5,每500米做错车台,堤防堤顶宽度为5米。两湖连通工程建设内容是新建进水渠、箱涵、节制闸、出水渠等。

该工程是全省五大湖泊治理工程项目之一,是全省2017—2019年度防洪补短重点工程,是集防汛、生态、水资源优化配置为一体的综合性工程。该工程完工后,将提高西凉湖、斧头湖的防洪能力,有效改善两湖水生态环境,可合理利用雨洪资源和优化水资源配置,将为湖区人民生产生活和当地旅游发展提供有力支撑。

大坪村建起楠竹加工厂 年产值达2000万,已吸纳20余名贫困户就业

本报讯 通讯员董静报道:4月8日清晨,隆隆的机声划破了大坪村的宁静。在竹木加工厂里,只见工人们有的忙着搬运竹子,有的忙着切割竹子,有的忙着操作“神奇”的机器,不一会儿,一根根粗壮的竹子变成了“金丝条”。

“能够在家附近工作,我非常高兴,既能照顾生病的老婆,还能照料上学的孩子。”贫困户周华放下肩头的半截竹子,一边擦额头的汗一边说。

该加工厂采取“村委会+企业”的方

式运作,即村级筹建厂房设备等设施,企业承包方式负责生产销售。加工厂就近收购花纹山竹农竹子,生产用工优先满足贫困户就业需求,每年向村集体支付承包金。

“原先花纹山的楠竹一般售卖到赤壁官塘驿镇,售价为490元/吨,运费60元/吨,按一车8吨算,竹农每售卖一车竹子需要支付480元的运费。而现在竹子直接卖给加工厂,不压价格甚至更高,运费

省下来就是竹农自己的了,一年下来可以多得几千元。”竹农晏海强说。

“竹木加工厂的投产不仅解决了群众卖竹难、贫困户就业难的问题,还增强了村集体经济,逐步达到全村脱贫、全村致富的目标。”区人大驻点帮扶工作队余国华认为,授人以鱼不如授人以渔,精准扶贫要想有成效,造血比输血更重要,

据悉,该加工厂现有8条粗加工生产线,主要生产竹筷、竹席、竹帘、烧烤签等半成品销往浙江安吉,年产值将达到2000万。下一步,大坪村竹业加工厂将继续延伸产业链,由半成品逐渐过渡到成品、工艺品。届时将结合汀泗桥镇竹编传统,聘请竹编老艺人生产销售竹工艺品,提高竹子的经济效益。

★1日,马桥镇召开安全生产紧急会议,传达上级安全生产专项整理会议精神,并联合工商、国土、派出所等部门组成专项检查小组,对严洲村一家无证经营砖厂进行关停处理。清明期间,在重要路口树立防火警示牌、悬挂横幅、发放防火十不准等,严防森林火灾。(方娇、陈成、徐甜甜)

★1日,从区妇联获悉,咸安区建档立卡贫困妇女可携带身份证复印件和扶贫手册前往区妇幼保健院门诊三楼妇保科免费检查“两癌”。目前已完成3200例适龄贫困妇女“两癌”免费筛查,超额完成目标任务。(冯超)

★2日,温泉办事处开展安全生

产检查,发现马桥加油站属无证经营户,要求其立即采取拆除、抽油、转运、灌封、关停、去功能化等措施,下一步将联合咸安区商贸(成品油)安全生产专业委员会,进一步打击加油站的违法违章行为。(吕茜)

★3月31日,温泉办事处组织万年路社区联合市城管执法局开展“香城义工清洁家园”党员志愿者服务活动,对鱼池巷口至青桂二巷开展卫生大扫除,清除垃圾死角,清理乱堆乱放物品、僵尸车及牛皮癣等。(艾娟)

★3月27日,咸安区中小学生研学旅行协调小组办公室揭牌仪式、研学旅行服务单位竞聘现场会暨区中小

学校研学旅行工作部署会分别在区青少年活动中心和实验学校举行,旨在落实立德树人根本任务,推进研学旅行工作。(朱辉)

★3月29日,咸安区老年大学诗词班组织学员观看中国“核潜艇之父”黄旭华的短片,引领广大老同志和老干部工作者学模范、争先进,奉献余热,服务社会。(李媛媛、石芳、徐甜甜)

★近日,在区物价局的大力协调下,大幕乡马安头村级广播站正式开播,广播将根据村民的作息时间和不同季节,播放十九大精神、党的惠民政策和农耕知识等,指导村民农业生产。(吴丹、盛百钧)

★3月23日,永安中学举行书香校园创建及首届读书节启动仪式,开启了全校师生“书香伴我行、翰墨润人生”的快乐读书之旅。同时,还开展法制教育专题讲座,让全体师生接受到了一场生动的法制教育。(庞西志、范开剑、樊建平)

★3月30日,湖北科技学院艺术与设计学院师生12人来到桓山中学开展送教下乡活动。师生们向孩子展示了精心准备的国画课、线描课、美术欣赏等美术课程,发挥了城区教育资源的辐射带动作用,促进了城乡教育均衡发展,受到山里孩子们的欢迎。(徐卓、李文福)

咸安积极探索方式方法

扎实开展支部主题党日活动

本报讯 通讯员安宣报道:4月2日,咸安区各党支部扎实开展支部主题党日活动,积极探索方式方法,灵活运用“+”的延伸,使“支部主题党日”活动真正取得实效。

区公务员局、温泉办事处、区招商局等10多家单位组织党员干部到烈士陵园、钱亦石故居等处,或送上鲜花,或重温入党誓词,或开展祭扫,用实际行动缅怀革命烈士,弘扬革命精神。区委组织部22名党员主动到挂点村白鹤村余马开展环境卫生整治活动,区财政局第一支部增加了“政治生日”环节,引导党员不忘入党初心,保持奋斗激情,起到了很好的政治引领作用。

该区支部主题党日的常态化开展,增强了基层支部和广大党员的政治责任感,强化了党员党性观念,夯实了基层党组织的战斗力和凝聚力。

区纪委

专项整治突出问题

本报讯 通讯员刘洋报道:近日,咸安区纪委在全区开展机关食堂、项目指挥部和婚丧喜庆事宜等重点部位突出问题专项整治。

专项整治从3月5日开始至5月30日结束,分自查自纠、监督检查、整改提高三个阶段进行,重点包括机关食堂无管理制度或制度执行不严,在食堂违规接待、超标准接待、大吃大喝等,利用食堂等名义私设小金库等;利用项目指挥部私设小金库,违规接待、超标准接待、大吃大喝,滥发津补贴,违规配备、使用公车,私车公养,转移机关“三公”经费及其他不合规开支等;婚丧喜庆事宜操办前不如实报告备案,操办超过备案的标准和范围,化整为零、分散宴请等问题。为确保整治取得实效,该区纪委成立3个监督检查组,联合电视台、政风行风热线等媒体进行明察暗访。

温泉街道办事处巾帼讲习队

送戏进香城古街

本报讯 记者陈志茹、通讯员周香玲、李婷婷报道:3月30日,一场由温泉街道办事处巾帼讲习队自编自导的大型文艺汇演活动在香城古街上演,吸引了万名市民驻足观看。

活动时间长达2个多小时,来自泉塘村的腰鼓队、温泉村的民俗表演、白茶村的舞蹈队轮番上演。有对革命历史的回忆,有对现代生活的赞美,还有对未来美好理想的热切期盼。

近年来,在民俗文化传承、困难帮扶、志愿服务、综治维稳、创卫固卫、棚改拆迁等一线中,随时都能看温温泉街道办事处巾帼讲习队活跃的身影,据悉,该讲习队将到温泉办事处各个社区继续开展巡演。

向阳湖镇

对受处分党员进行回访教育

本报讯 通讯员葛薇、章微、吴梦维报道:“李某在受留党察看处分期间,虚心悔改,认真工作,积极参加党支部组织的各项活动,没有再犯同类型的错误。”经镇党委考察,4月初,在向阳湖镇党委会上,纪委书记黄念根据党章规定,建议恢复该同志党员权利提交讨论。

原来,在2016年大数据比对工作中,李某一因违反廉洁纪律受到留党察看一年处分。“作为一名老党员,由于受到留党察看处理,党员权利暂时被终止了,每次开党员会我都不好意思抬起头。”李某说,今天恢复党员权利,将重拾初心,继续前进。

近年来,该镇纪委保持执纪审查高压态势,对受处分党员干部进行回访教育,共回访教育党员干部30多名。

浮山办事处食药监所

查处一调味酱加工黑窝点

本报讯 通讯员王萌报道:近日,根据群众举报,在咸安区食品药品监督管理局稽查分局的支持下,浮山街道办事处食药监所执法人员在浮山办事处旗鼓村成功查获并取缔一调味酱加工黑窝点,依法扣押各种调味酱26桶。

在张某民房后院平房内,执法人员看到,食品加工现场脏乱不堪,设施简单,没有特定的清洗消毒等设施。对各种调料混合调配加工后,生产各种味道的调味酱,分别销往咸安和武汉两地火锅餐饮店。

因张某无法提供调味酱加工的许可证、营业执照和产品质检报告等资料,执法人员依法对现场加工好的牛蛙酱、牛肉酱、菜酱和鱿鱼酱等26桶无包装标识调味酱予以扣押。



昨日,在桂花镇明星村8组,为了使桂花苗木生长得更好,群众正在对去年扦插的桂花苗施桂花专用肥,希望能卖个好价钱。

通讯员 吴剑 摄